EMANAAHMNTIKEZ AZKHZEIZ ZTA MOAYQNYMA

15174 Atvovion Ta molvdvopo P(x} =x'+x'+ox -4 xa ﬁ{x] =x’-3x+2.
To vdhowwo g Saipeong tov P(x) pe 1o 8(x), eivar to Tohvdvopo v(x)=24x-24,

w) No vrohoyicete v Tiun tov mpaypotikos opipuob a.
f)lroa=2,
i. va vohoyicete To vrdowo g Suaipeong Tov P(x) peto x-1.
ii. v Ppeite To onpein Topng Tov Gove XX PE TNV YPOQIKT] TOPACTEGCT] TG MOAVMVULIKTS
cuvipmong P(x).
iii. va Ppeite Tig TIPES TOL X Y10 TIC OTMOIES, T) YPOPIKH TOPACTAGT] TS TOADMVIHIKAS GUVAPTTONS
P(x) Bpioketar kdte and tov dEova x'x.
15250.Aiveran to modvdvopo P(x)=x"—4x’ —x” +ox +B 10 onoio Srnpodpevo pe 1o x° 4
diver vmoiowmo 4x +1.
) Na kivete ) duwipeon P(:x) : [x: —4}.
B) Na Ppeite Tig Tipeg toov oL ko B .
v) Eotw ae=4 kot f=5. Av 1o miiko g daipecnc P[x}: (xz —4] £lvaL TO ﬂ:{x} =x"-1,
TOTE:
i. va ypayete v tavtémta g Swipeong P(x): (x1 - 4}.

ii. va hboete v avicwon P(x)<4x+1.

15677 Aivetan to mokvdvopo P(x)=x"-2x" - X +ax+p , omov o,feR.

@) Na Ppeite tig Tpég tov a, P, av sivar yvooto 6n 1o P(x) Suapeitar pe to mohvdvupo
Q[x}=x2—2x+l.

Pyl a=4p=-2

i. Na kavete ) dwipeong P(x): [xz + 5) KOL Vil YPAYETE TV TauTtoTnTa TS Sipeonc.

ii. Av P(x}:(xz +5][x2 —2x—6)+l4x +28 va Moete v eéiooon P(x)=14(x+2).

37475.Alvetan to mokvdvopo P(x)=2x" - x* - 2x +1. Na anodeilete o1t

a) 1o P(x) &xe mupdyovia 1o X—1 kou va ypayete my tavtotia mg Suipeong P(x):(x-1).

B) P(x)<0 ya kabe xelf-oo.—]]t_.{%,l}.
1) %{cmvﬁql . kabe yovia BE[U,%J.

8) P(cuv) <0 yia xabe yovia 0 e (o,g},

15270.Z10 Surhavo oynuo SiveTul 1) YPWOIKT] TEpAcTacT] NS GUVEPTNCTS ,
£:[0,40) > R 1 k

o) No Ppeite mnv povotovia TS Kon Ty HEVIGTN TIW NG ar - gy

=1

1
B) Av f{ﬁ] =% Kk O < o< 1 <P, va Ppeite 1o mpdon o Tov Yivopdvou
P=(2f(a)-1)(2f (p)-1).
v) Ectw om ) cuvaptnen tow mpofinpatog sivar 1) fl:x} =1 —-'q’;* x 20. Na Ppeite ta kowi
onusia ™G Ypapikic ™G napdotacng pe Ty evbeio y =2x.
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20647. Aivetal TO TOADOVULD P[x} =ax’ +Px’ —Px+3, @, peR. Av eivan yvootd 6t Exer pila

tov apiuo 2, tote:
a) No amodeifete 6T TovAdynotov £vog GUVIEAEGTIS Tou dev sivan aképaiog.

Av emmhgov P(1)=0, t61e:
21
B) No anodsiZete 6m oo =-3 xan f= 3

¥) Na Aboete myv avicwen P(x)<0.
&) No hboete v eticwon P(ouvx)=0.

20731. Aivetan to modvdvopo P(x)=x"+6 x*—7.
w) Na deilete 60T to modvanvopo x-1 eivon Tapdyovias Tov moluaviuon
B) Na mapayovronomcete to moivdvope P(x)oe mokudvopa npdtov 1 deutépov fabpob.

7) i. No Mboete mv eicwon P(x) =0.
ii. Av o1 apifipoi -1 ke | sivan o1 pileg g ebicwong P(x) =0 va hicete myv eiowon
(2nux -1 +6(2nux -1y —-7=0,yva xR

21240. Aiveton To mohvdvopo P(x)= 3% +4x =5x 2.
) Mo fpeite Tic pilec Tou molvwmvipon.
B) Na hvoete mv aviswon P(x)>0.

5 ) 5. 5
No Mioete i 3 +4| —= -5l = |-2>0.
T) o UD’E.TE.TI'IE"{I\'TG[L)GI] (}[3+]J {K‘""l] (}[_'i']]




